
  
  
Teacher  #10  (4th  Grade)    
  
Having  used  Woot  Math,  what  are  your  feelings  about  it?  

I  definitely  think  the  visuals  helped  with  understanding,  and  made  the  students  more  
deeply  involved  in  the  program.  I  also  liked  that  I  had  more  than  one  student  who  said  to  
me  after  using  Woot  Math  that,  “I  understand  equivalence  better.”  
  

Having  used  Woot  Math,  what  are  your  students  feelings  about  it?  
I  feel  like  they  are  more  confident  in  their  ability  with  fractions  -­  both  comparing  fractions  
and  understanding  equivalent  fractions.    
  

How  helpful  do  you  think  it  was  for  your  students?  
I  think  it  was  really  helpful  due  to  the  repetitive  nature.  They  used  it  4  to  5  times  per  week  
which  I  think  was  really  helpful.  
  

Did  you  notice  any  changes  in  your  students  attitudes  about  the  material  or  their  self  confidence  
during  the  program?  

I  feel  like  Woot  Math  did  have  an  impact.  One  of  my  students  that  has  been  struggling  all  
year,  was  able  to  explain  equivalence  to  me,  which  was  huge.     
Even  though  they  used  it  at  the  end  of  the  year  when  they’re  really  ready  for  summer,  
they  were  still  excited  to  have  Woot  Math  at  the  stations.    
When  we  stopped  the  program,  they  were  kind  of  bummed.  That  shows  me  a  lot  in  
terms  of  effectiveness,  and  I’m  definitely  planning  to  use  it  next  year.    
  

How  engaged  were  they  by  Woot  Math?  
They  were  pretty  engaged  -­  especially  given  it  was  the  end  of  the  year.  On  a  scale  of  1  to  
10  I  would  say  8  or  9.  They  were  really  always  excited  to  use  Woot  Math.  
  

What  aspects  did  your  students  like  best?  
I  definitely  think  they  like  doing  it  every  day.  At  the  end  of  the  year  there  are  changes  to  the  
routine,  but  they  liked  that  every  day  at  9:15  they  did  Woot  Math  -­  they  wanted  it  and  
looked  forward  to  it.  
  

What  aspects  did  your  students  like  least?  
Some  of  my  kiddos  thought  they  had  finished  a  lesson,  and  were  frustrated  if  they  had  to  
redo  it  the  next  day  at  the  timed  stations.  
  

What  aspects  did  you  like  best?  
I  really  like  that  it  was  adaptive  to  each  student.  I  have  such  a  wide  variety  of  students,  but  
they  could  all  do  it  -­  not  only  could  they  do  it,  but  they  could  all  be  successful.    
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What  aspects  did  you  like  least?  
Honestly,  I  can  think  of  none.  
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